

ПЛАН СЕМИ МЕСЯЦЕВ ВЫПОЛНЕН

Коллектив теплоэлектроцентрали завода «Сланцы» одержал новую трудовую победу: 23 июля досрочно завершил план семи месяцев по выработке электрической энергии. С начала года энергетики сэкономили 500.000 киловатт-часов электроэнергии, расходуемой на производственные нужды, 1,140 тонн условного топлива.

Высоких трудовых показателей достигли коллективы цехов котельного, турбинного, электроцеха, химцеха, тепловой автоматики и измерений.

А. СОКОЛОВ.

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

№ 148 (7003)

Вторник, 26 июля 1977 года

Год издания 34-й
Цена 2 коп.

60-летию Октября - достойную встречу!

ПРЕДЪЮБИЛЕЙНАЯ
ПЕРЕКЛИЧКА
ПРЕДПРИЯТИЙ

СОВХОЗ
„СЛАНЦЕВСКИЙ“

ПО ПУТИ РАЗВИТИЯ

Наш совхоз довольно молодой. 16 лет исполняется ему в этом году. Срок для жизни совхоза невелик, но какие разительные перемены произошли за это время!

В 1961 году стоимость основных средств совхоза составляла 1 миллион 381 тысяча рублей, а на 1 января 1977 года уже 14 миллионов. Только в прошлом году государство вложило в укрепление нашего совхоза 1 миллион 127 тысяч рублей, а до конца текущей пятилетки еще будет выделено 990 тысяч.

На эти вложения мы смогли реконструировать и расширить старые животноводческие фермы, построить новые. Так, в минувшей пятилетке пустили в действие ферму Вторя, расширили ферму Степановщина. Особенно большие изменения претерпела Загрянская ферма. Да теперь это уже и не ферма, а настоящий современный ком-

плекс, где содержится более 1.200 животных, и где почти все трудоемкие работы механизированы. Здесь же, в Загрянье в этом году построен пункт технического обслуживания сельскохозяйственных машин на 50 единиц.

Наряду с промышленным строительством велось и ведется строительство жилья, детских садов. 71 семья получила благоустроенные квартиры, в каждой из которых теперь есть газ, водопровод. В Загрянье и Гостицах построены бани, в Гостицах детский сад, в Загрянье — столовая, котельная, двадцатисемиквартирный дом. В этой пятилетке запланировано строительство еще одного детского сада-яслей на 140 мест, двух 24-квартирных домов, будет расширена котельная в Загрянье. Все эти преобразования совхоза, облика деревень сказались и на наших кадрах. С ка-

ждым годом растут их мастерство, опыт. На сегодняшний день из 65 трактористов 25 имеют первый класс и 34 — второй. Присвоена первая и вторая классность 29 животноводов.

За последние годы увеличилась и заработная плата. В прошлом году, например, средняя заработная плата на одного работающего в совхозе составила около 1.600 рублей.

Зажиточно и интересно стали жить наши люди. И все это благодаря той огромной заботе Коммунистиче-

ской партии и Советского правительства, которую они проявляют в последние годы о сельском труженике. А в ответ на эту заботу надо работать еще лучше и производительнее.

Сейчас вся наша страна готовится к замечательному юбилею — 60-летию Великого Октября. Хотелось бы достойно встретить его и труженики нашего совхоза. Многие коллективы, отдельные рабочие приняли повышенные обязательства в целом на юбилейный год и конкретно к 7 ноября и прилагают немало усилий, чтобы успешно выполнить их.

Вот, к примеру, коллектив фермы Гостицы, руководит которым много лет З. Я. Ершова. Недавно они пересмотрели свои ранее намеченные рубежи и решили получить за год от

(Окончание на 2-й стр.)

ВПЕРЕДИ — УЧАСТОК № 2

На шахте имени С. М. Кирова ширится соревнование среди коллективов добычных и горнопроходческих бригад за достойную встречу 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции. За 22 дня июля впереди идет коллектив участка № 2, где добыто 896 тонн сверхпланового топлива.

Первенство за этот же период занимает добычная бригада В. В. Никифорова с участка № 2, которая выдала на-гора 618 тонн сверхпланового сланца: У бригады В. Д. Кузьмина с этого же участка — 352 сверхплановых тонны, у бригады А. Ф. Федорченко с участка № 1 — 338.

В июле среди проходчиков два лидера: у бригады Г. Г. Михайлова (участок № 2) пройдено сверх плана 34 погонных метра горных выработок, у бригады А. П. Семенова (участок № 3) — 20.

С. КУПРИЯНОВА,
участковый нормировщик шахты имени С. М. Кирова.

ЛИДЕР — МЕБЕЛЬНЫЙ ЦЕХ

Во втором году пятилетки коллектив мебельного цеха неоднократно занимал первенство в соревновании среди цехов лесокombината. Он и по итогам за июнь вновь одержал победу. Полугодовой план по выпуску продукции мебели цеха завершили на 106 процентов, 92,5 процента выпущенной мебели аттестовано по первому классу отделки.

Цеховой коллектив ведет подготовку к обновлению ассортимента продукции. На прошедшей выставке мебельной продукции в Ленинграде утверждены новые образцы шкафа-серванта и шкафа книжного. Серийный выпуск их запланирован со второго полугодия 1978 года.

ХОРОШИЕ ИТОГИ

Коллектив хлебокомбината успешно несет трудовую вахту в честь 60-летия Великого Октября. Сверх полугодового плана здесь реализовано продукции на 18.500 рублей, задание по производительности труда завершено на 101,3 процента.

Сланцы — Кохтла-Ярве соревнуются ИТОГИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ЗА 6 МЕСЯЦЕВ 1977 ГОДА

	Сланцы Кохтла-Ярве	
Объем реализации продукции (в процентах к плану)	102,2	103,5
Рост объема производства продукции к соответствующему периоду 1976 года (в процентах)	102,9	107,5
Темпы роста производительности труда (в процентах к плану)	104,3	106,7
Выполнение плана ввода жилья (в процентах к плану)	100,4	114,9
Выполнение плана, строительно-монтажных работ (в процентах)	100,3	90,9
Выполнение плана перевозок народнохозяйственных грузов (в процентах)	85,4	100,8
Выполнение плана товарооборота (в процентах)	99,6	103,7

Цифры, факты, имена...

За успехи, достигнутые во Всесоюзном социалистическом соревновании, проявленную трудовую доблесть в выполнении планов и социалистических обязательств по увеличению производства и продажи государству зерна и других сельскохозяйственных продуктов в 1976 году, награждены: орденом Трудового Красного Знамени техник-осеменатор фермы Вторя В. Г. Ефимова, орденом «Знак Почета» тракторист А. А. Сельцов, орденом Трудовой Славы III степени — трактористы В. И. Егоров и Е. Ф. Павлов, медалью «За трудовую доблесть» — водитель автомобиля В. А. Опарин.

За первое полугодие с ферм хозяйства на молокозавод поступило 1.925,1 тонны первосортного молока, за счет чего получена дополнительная прибыль в сумме 48,1 тысячи рублей.

Ныне 41 совхозный студент обучается в сельскохозяйственных вузах, техникумах и профессионально-технических училищах.

На сегодняшний день в совхозе имеется 23 автомобиля, 64 трактора, 11 силосных комбайнов, 25 тракторных косилок, в том числе 8 косилок-измельчителей, 10 пресс-подборщиков сена, 6 картофелеуборочных комбайнов, 4 зерноуборочных, в том числе 3 комбайна «Нива», 9 дождевальных машин.

ДОРОГОЙ ОТЦА

Отец приходил домой усталым. И приносил с собой запахи поля. Он ласково трепал малышку по волосам, а старшему пожимал руку: «Здорово, сын!». И маленькая Саша рука тонула в отцовской. Когда-то очень давно отец взял впервые Сашу в поле. «Погодил бы, наездится еще», — причитала мать, собирая шестилетнего малыша. Но отец лишь улыбался. В кабине трактора он подробно рассказал, что за чем надо нажимать, чтобы машина работала. Дал Саше попробовать, а потом сказал: «Смотри, учись, но не мешай». Уже сонного Сергей Филиппович привез сына домой.

— А ведь трактористом будет, точно! Думал надоест, закапризничает. А он — ничего. Только устал с непривычки.

С той поры и стал Дмитриев брать сына в поле. Какой бы путь не выбрал в жизни сын, главное, чтобы понял — все добывается трудом.

И росли в семье Дмитриевых дети не белоручки. Пришло время и косить научились, и огород полоти, и поливали. И помыть, и постирать — все умели.

А потому никто не удивился, когда после восьмого класса Саша заявил: «Пойду учиться на тракториста широкого профиля. Через три года — вернусь с дипломом».

Если в школе любимыми Сашиними предметами были физика и математика, то в Ломоносовском профессионально-техническом училище — трак-

тор, сельскохозяйственные машины. Разбирая на занятиях моторы, вспоминал Саша росное утро, огромное ржаное поле, отца, склонившегося над механизмами, и озабоченно разглядывающего: «Что-то не идет!». И себя, маленького, протягивающего гаечный ключ.

Учиться было легко. Многие из того, что рассказывали на занятиях, Саша попробовал уже своими руками, испытал на практике. А на каникулы рвался домой, в родной совхоз. Прнезжал и прямо с порога: «Батя, а ты мне трактор дашь?».

Эта весна стала у Саши особенной. Вместе со своими друзьями из Ломоносовского СПТУ Виктором Константиновым, Анатолием Куцером приехал он в родной совхоз. Пока на практику. Как только сошел с полей снег, вышли в поле их трактора. Теперь есть у ребят такие поля, которые они с полным правом могут назвать своими — здесь они дисковали, пахали, культивировали. А осенью и убирать будут.

В конце июля закончится практика. Сергей Филиппович перелистает дневник сына. Задает в последний раз несколько каверзных вопросов. И улыбнется: «До сентября!».

Сразу после экзаменов вернется комсомолец Александр Дмитриев в родной совхоз. Вернется, чтобы вместе с отцом делать одно дело, дело земледельца.

С. ЛЕОНИДОВА.

